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публичных слушаний по вопросу актуализации схемы теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области.


 п. Северо-Любинский                                                                                                  08.08.2023 

	Место и время проведения публичных слушаний:
 Омская область, Любинский район, п. Северо-Любинский, ул. Никифорова, д.33, здание Администрации, 11 часов 00 минут.
	Основание для проведения публичных слушаний: 
Постановление Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»,  Постановление Администрации Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области от 17.07.2023г. № 73а-п «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта актуализации схемы теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области»
	Председатель: 
Айдель А.В. – Глава Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области.
Секретарь:
Жегульская Т.С. – специалист администрации Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области.
Присутствовало: 23 человека.

Доложил: Айдель А.В. – глава Северо-Любинского сельского поселения
- предлагается рассмотреть проект схемы теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области. Проект разработан специализированной организацией ООО «Харьков Проектирование» на период 10 лет, в том числе на начальный период в 5 лет и на последующие пятилетние периоды с расчетным сроком до 2033 года. Схема теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области выполнена во исполнение требований Федерального закона от 09.06.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении». Цель разработки схемы теплоснабжения – формирование основных направлений и мероприятий по развитию систем теплоснабжения поселка, обеспечивающих надежнее удовлетворение спроса на тепловую энергию и теплоноситель наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду. Необходимость разработки и утверждения схемы теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области также обусловлена возможностью участия поселения в программах по модернизации объектов жилищно-коммунального хозяйства. Проект содержит положения о функциональной структуре теплоснабжения, источниках тепловой энергии, структуре основного оборудования, тепловых сетях, сооружениях на них и тепловых пунктах. В проекте также обозначены зоны действия источников тепловой энергии, тепловые нагрузки потребителей тепловой энергии, групп потребителей тепловой энергии в зонах действия источников тепловой энергии, балансы тепловой мощности и тепловой нагрузки в зонах действия источников тепловой энергии, балансы теплоносителя, топливные балансы источников тепловой энергии и система обеспечения топливом, надежность теплоснабжения, технико-экономические показатели теплоснабжающих теплосетевых организаций, описание существующих технических и технологических проблем  в системах теплоснабжения поселения. В проекте содержится раздел «Перспективное потребление тепловой энергии на цели теплоснабжения», в данный раздел входят подразделы о данных базового уровня потребления тепла на цели тепла на цели теплоснабжения, прогноз приростов площади строительных фондов, прогнозы приростов потребления тепловой энергии (мощности), предложения по строительству, реконструкции и техническому перевооружению источников тепловой энергии, реконструкция тепловых сетей. Третий раздел проекта – электронная модель системы теплоснабжения поселения, четвертый раздел – перспективные балансы тепловой мощности источников тепловой энергии и тепловой нагрузки, пятый раздел – предложения по строительству, реконструкции и техническому перевооружению источников тепловой энергии и тепловых сетей. Также в проекте содержится информация о перспективных топливных балансах, оценка надежности теплоснабжения, обоснование инвестиций в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение. В проекте содержится решение об определении единой теплоснабжающей организации. К проекту схемы теплоснабжения п. Северо-Любинский прилагается перечень материалов, графическая характеристика сетевых насосов, перечень потребителей тепловой энергии, зависимость графика температур теплоносителя от температуры наружного воздуха, анализ гидравлических режимов тепловых сетей и результаты конструктивного расчета тепловой сети по источникам. 
Председатель: в оргкомитет предложений о внесении изменений и дополнений в проект схемы теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области не поступало. Приступаем к обсуждению проекта. Время для выступления - не более 5 минут каждому выступающему.
ВЫСТУПИЛИ: - 
Председатель: за время публичных слушаний предложений и замечаний к проекту схемы теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области от присутствующих не поступило. Итоговый протокол публичных слушаний, а также заключение о результатах проведения публичных слушаний будут размещены на официальном сайте https://severolyubinskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru/spravochnik/teplosnabzhenie/ в сети «Интернет». 
	Публичные слушания объявляются закрытыми.
РЕШИЛИ: считать проект схемы теплоснабжения Северо-Любинского сельского поселения Любинского муниципального района Омской области рассмотренным на публичных слушаниях. 

	



Председатель                                                                                                    А.В. Айдель 

Секретарь                                                                                                          Т.С. Жегульская 
